MOXKET OBITh BHI3BAHO CHJbHBIM 3JCKTPOMArHMTHHIM mnoseM. Pasywme-
€Tcs, TOCJAeAHEee MOXKHO ONPOBEPTHYTb, HO CPEACTBAMH, JieXKalUUMH
BHC MEXaHHKHM: HAIPHMEp, IPOBEPHTb, UYTO KaMeHb 3JIEKTPHUUECKH
Hefitpaned. Y maxe npu atom GoJiee MIMPOKOM B3r/siAe Ha BEUIH MBI
HONXHBL ObITL YBepeHbl, UTO HaAll KaTajor BO3JEHCTBHH HOCTAaTOYHO
HOJIOH, B CHJIY Yero HpecJ0BYyTOe OTKJ/IOHEHHE He BBLI3bIBACTCH HHKAKOH
TpeThbel :NPHIAHOM.

Takum o6pa3oM, TPAaKTOBKA CHJ MHEPUHH KaK (UKTHBHBIX HE MO-
’eT BO3BOAHTBHCS B aBCOJIIOT: OHA HMEET CMBIC/ JHIIp HOCTOJbKY, MO-
CKOJIbKY MBI KdKHE-TO CHCTeMBI OTCYeTa COIJIaCHUMHCh CYHTATH HHEp-
IHAJbHBIMK M JHIIb B TOH Mepe, B KaKOH KJjaccuueckKass MeXaHHKa
npHMeHHMa BooOle.

Ham ocranoch onucatb cucremsl orcuera (g, m, &, T), npu ne-
pexofe K KOTODBIM ,CHJIbI HHEPIIUH He MOSBJAAIOTCS, T. €. OIHCATh

NMPEOBPA3OBAHHUS FAJIUJIES.

CHavasla TOCMOTPHM, HeJb3sl JIM TIOJIb30BAThCS Pa3HBIMH Yacamu. Ec-
JIH MBI NONOKUM f=[(T), TO MOJYYHM
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Takum 06pasom, nepes YCKOPEHHEM NOSBJSETCS MHOMXKHTENL M TPH-
6aBisercs eule NONOMHHTENbHOE caaraeMoe. EC/H Mbl XOTHM COXpa-
HHTb 3aKoH HbloTOHA, TO HOJIKHBI TOTPeGOBATH

f=1, t=1+ const.
Dosee ofuive 3aMeHbl BpeMeHH (Hampumep, Buaa f=f(r, & v, {}), He
Oynem paccMaTpuBaTh, TaK KaK OHH NPOTHBOpeYaT MOCTyJaty o6
YHHBEDPCATbHOCTH BPEMEHH.

Tenepsr nmpeacTaBUM 3aMeHY CHCTEMBI OTCYeTa AHAJHUTHYECKH H
BCIIOMHHM, YTO CHJIbI HHEPLHH PaBHBI HYJIO B TOM CJjyuyae, €CJIH Ha-
qaJi0. NOJABHKHOM CHCTEMBI — TOUKa A — [BHKETCA C HYJEBHIM YC-
KOpeHHeM, a ocH He Bpawmawics (wpep==0). ITonyuum uvactubifi Ba-
pHaHT ¢popmya (18) Buma

X a+ uv E
yl=b+uvv ) +Q|n], t=t+r, (4.21)
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B KOTOpPOM Bce OyKBEHHbie [1apaMeTpbl H OPTOroHaJLHass Marpuua Q
NoCTOSAHHBL. Ecsu HMeercsi 3ameHa CcHCTeMBl oTcuera Buzaa (21), To
ypasHenue HproTOHa ocCTaeTcsi HHBapHAaHTHBIM. JTO 3HAUHT, YTO €CJH

cuny BbIDasuTh yepes E, m, §, & m, {, T, passioxkKUTb II0 BEKTOpaMm e,
€,, €;:

F = Fgeg -+ Fnen -+ F;e;
H HaNucaTtb ypaBHEHHS

mt = Fg(g, M, £, £, M, L, 7),

mi\ = Fq (€, M, C &1, L, 1),

mt =Fy (&, M, L, &M, 5, 1),
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